
1 Ⱦɟɧɬɚɥɧɚ ɚɧɚɬɨɦɢʁɚ 265 242 198 99 50,00 5 12 29 22 31 8,63

2 Ɉɩɲɬɚ ɢ ɨɪɚɥɧɚ ɛɢɨɯɟɦɢʁɚ 274 237 115 71 61,74 19 14 21 7 10 7,65

3 ɏɭɦɚɧɚ ɝɟɧɟɬɢɤɚ 260 245 199 119 59,80 3 11 28 35 42 8,86

4 Ⱥɧɚɬɨɦɢʁɚ 365 165 64 31 48,44 11 5 9 5 1 7,35

5 Ȼɢɨɦɟɯɚɧɢɤɚ ɭ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɢ 122 101 74 59 79,73 4 12 19 19 5 8,15

6 ȿɧɝɥɟɫɤɢ ʁɟɡɢɤ 1 129 120 110 90 81,82 10 8 21 15 36 8,66

7 Иɧɮɨɪɦɚɬɢɤɚ ɭ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɢ 125 107 100 89 89,00 0 7 18 24 40 9,09

8 Ɉɩɲɬɚ ɢ ɨɪɚɥɧɚ ɯɢɫɬɨɥɨɝɢʁɚ ɢ ɟɦɛɪɢɨɥɨɝɢʁɚ 359 129 80 31 38,75 1 6 16 4 4 8,13

9 Ɉɪɚɥɧɚ ɯɢɝɢʁɟɧɚ 250 236 210 205 97,62 0 3 24 58 120 9,44

10 ɍɜɨɞ ɭ ɟɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬ ɢ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢʁɭ 128 117 97 84 86,60 3 17 23 24 17 8,42

Иɫɩиɬи ɧɚ 1. ɝɨɞиɧи ɫɬɭɞијɚ
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ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɢ ɮɚɤɭɥɬɟɬ

Тɚɛɟɥɚ 2. Пɪɨхɨɞɧɨɫɬ ɭ ɩɪɜɨɦ иɫɩиɬɧɨɦ ɪɨɤɭ ɭ ɬɨɤɭ шɤɨɥɫɤɟ 2014/15 ɝɨɞиɧɟ 
ɋɜɢ ɫɬɭɞɟɧɬɢ ɤɨʁɢ ɫɭ ɨɫɬɜɚɪɢɥɢ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɩɨɥɚɝɚʃɟ ɢɫɩɢɬɚ

Иɧɬɟɝɪиɫɚɧɟ ɫɬɭɞијɟ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝијɟ

Оце̦а којо̥ су студе̦ти положили испит ɉɪɨɫɟɱɧɚ 
ɨɰɟɧɚɉɨɥɨɠɢɥɢ 

ɢɫɩɢɬ
ɨɰɟɧɚ
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7

ɨɰɟɧɚ
9



ɍɧɢɜɟɪɡɢɬɟɬ ɭ Ȼɟɨɝɪɚɞɭ
ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɢ ɮɚɤɭɥɬɟɬ

Тɚɛɟɥɚ 2. Пɪɨхɨɞɧɨɫɬ ɭ ɩɪɜɨɦ иɫɩиɬɧɨɦ ɪɨɤɭ ɭ ɬɨɤɭ шɤɨɥɫɤɟ 2014/15 ɝɨɞиɧɟ 
ɋɜɢ ɫɬɭɞɟɧɬɢ ɤɨʁɢ ɫɭ ɨɫɬɜɚɪɢɥɢ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɩɨɥɚɝɚʃɟ ɢɫɩɢɬɚ

Иɧɬɟɝɪиɫɚɧɟ ɫɬɭɞијɟ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝијɟ

1 Ɉɫɧɨɜɧɢ ɩɪɢɧɰɢɩɢ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɟ ɩɪɚɤɫɟ 147 133 120 106 88,33 6 6 19 30 45 8,96

2 Ȼɢɨɫɬɚɬɢɫɬɢɤɚ ɭ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɢ 24 23 18 17 94,44 0 0 2 4 11 9,53

3 ȿɧɝɥɟɫɤɢ ʁɟɡɢɤ 2 90 90 84 66 78,57 0 6 7 9 44 9,38

4 Ɇɟɞɢɰɢɧɫɤɚ ɟɤɨɥɨɝɢʁɚ 123 123 116 94 81,03 5 3 12 25 49 9,17

5 Ɇɢɤɪɨɛɢɨɥɨɝɢʁɚ ɢ ɢɦɭɧɨɥɨɝɢʁɚ 213 179 133 97 72,93 21 26 22 21 7 7,66

6 ɉɪɟɜɟɧɬɢɜɧɚ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɚ 219 194 153 134 87,58 7 20 29 40 38 8,61

7 ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɢ 214 198 141 32 22,70 14 7 9 1 1 7,00

8 Ɉɫɧɨɜɢ ɝɧɚɬɨɥɨɝɢʁɟ 207 160 117 82 70,09 5 20 27 15 15 8,18

9 Ɉɩɲɬɚ ɢ ɨɪɚɥɧɚ ɩɚɬɨɥɨɝɢʁɚ 297 85 54 30 55,56 2 1 5 7 15 9,07

10 Ɉɩɲɬɚ ɢ ɨɪɚɥɧɚ ɮɢɡɢɨɥɨɝɢʁɚ 267 107 71 48 67,61 10 9 12 9 8 7,92

11 ɉɚɬɨɥɨɲɤɚ ɮɢɡɢɨɥɨɝɢʁɚ 239 64 25 1 4,00 0 0 0 1 0 9,00

12 Ɇɟɧɚџɦɟɧɬ ɭ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɢ 132 127 107 75 70,09 7 8 21 24 15 8,43
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Иɫɩиɬи ɧɚ 2. ɝɨɞиɧи ɫɬɭɞијɚ



ɍɧɢɜɟɪɡɢɬɟɬ ɭ Ȼɟɨɝɪɚɞɭ
ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɢ ɮɚɤɭɥɬɟɬ

Тɚɛɟɥɚ 2. Пɪɨхɨɞɧɨɫɬ ɭ ɩɪɜɨɦ иɫɩиɬɧɨɦ ɪɨɤɭ ɭ ɬɨɤɭ шɤɨɥɫɤɟ 2014/15 ɝɨɞиɧɟ 
ɋɜɢ ɫɬɭɞɟɧɬɢ ɤɨʁɢ ɫɭ ɨɫɬɜɚɪɢɥɢ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɩɨɥɚɝɚʃɟ ɢɫɩɢɬɚ

Иɧɬɟɝɪиɫɚɧɟ ɫɬɭɞијɟ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝијɟ

1 Иɧɬɟɪɧɚ ɦɟɞɢɰɢɧɚ 202 143 34 15 44,12 2 3 4 4 2 8,07

2 Јɚɜɧɨ ɡɞɪɚɜʂɟ 71 69 53 25 47,17 4 7 4 5 5 8,00

3 Ɉɫɧɨɜɢ ɤɥɢɧɢɱɤɟ ɪɚɞɢɨɥɨɝɢʁɟ 326 249 145 44 30,34 13 10 7 8 6 7,64

4 ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɚ ɚɧɟɫɬɟɡɢɨɥɨɝɢʁɚ 204 188 170 73 42,94 7 7 13 17 29 8,74

5 Ȼɨɥɟɫɬɢ ɡɭɛɚ ɩɪɟɬɤɥɢɧɢɤɚ 203 154 122 107 87,70 14 11 39 33 10 8,13

6 Иɧɮɟɤɬɢɜɧɟ ɛɨɥɟɫɬɢ 69 68 58 54 93,10 0 4 27 23 0 8,35

7 ɇɟɭɪɨɩɫɢɯɢʁɚɬɪɢʁɚ 119 114 107 107 100,00 0 0 7 31 69 9,58

8 Ɉɮɬɚɥɦɨɥɨɝɢʁɚ 112 116 101 100 99,01 0 2 5 37 56 9,47

9 ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɚ ɩɪɨɬɟɬɢɤɚ ɩɪɟɬɤɥɢɧɢɤɚ 248 150 105 57 54,29 8 12 17 17 3 7,91

10 ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɚ ɮɚɪɦɚɤɨɥɨɝɢʁɚ 297 78 31 10 32,26 0 0 2 1 7 9,50

11 ɏɢɪɭɪɝɢʁɚ 174 147 113 95 84,07 24 22 20 17 12 7,69

ɨɰɟɧɚ
9

ɨɰɟɧɚ
10

Иɫɩиɬи ɧɚ 3. ɝɨɞиɧи ɫɬɭɞијɚ
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ɍɧɢɜɟɪɡɢɬɟɬ ɭ Ȼɟɨɝɪɚɞɭ
ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɢ ɮɚɤɭɥɬɟɬ

Тɚɛɟɥɚ 2. Пɪɨхɨɞɧɨɫɬ ɭ ɩɪɜɨɦ иɫɩиɬɧɨɦ ɪɨɤɭ ɭ ɬɨɤɭ шɤɨɥɫɤɟ 2014/15 ɝɨɞиɧɟ 
ɋɜɢ ɫɬɭɞɟɧɬɢ ɤɨʁɢ ɫɭ ɨɫɬɜɚɪɢɥɢ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɩɨɥɚɝɚʃɟ ɢɫɩɢɬɚ

Иɧɬɟɝɪиɫɚɧɟ ɫɬɭɞијɟ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝијɟ

1 Кɨɦɩʁɭɬɟɪɢɡɨɜɚɧɚ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɚ 83 80 66 64 96,97 6 10 20 22 6 8,19

2 ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɚ ɡɚɲɬɢɬɚ ɭ ɡɚʁɟɞɧɢɰɢ 159 153 144 144 100,00 2 0 19 15 108 9,58

3 Ɇɨɛɢɥɧɚ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɚ ɩɪɨɬɟɬɢɤɚ 183 155 78 59 75,64 7 13 14 16 9 8,12

4 Ɉɪɚɥɧɚ ɦɟɞɢɰɢɧɚ 252 142 52 46 88,46 3 9 7 16 11 8,50

5 Ɉɪɚɥɧɚ ɯɢɪɭɪɝɢʁɚ 246 163 52 43 82,69 3 11 12 8 9 8,21

6 ɉɚɰɢʁɟɧɬɢ ɪɢɡɢɤɚ 93 90 54 54 100,00 4 10 18 14 8 8,22

7 ɉɪɟɬɤɥɢɧɢɱɤɚ ɟɧɞɨɞɨɧɰɢʁɚ 174 146 69 38 55,07 7 9 7 10 5 7,92

8 Ɋɟɫɬɚɭɪɚɬɢɜɧɚ ɨɞɨɧɬɨɥɨɝɢʁɚ 173 154 88 60 68,18 9 7 21 17 6 8,07
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Иɫɩиɬи ɧɚ 4. ɝɨɞиɧи ɫɬɭɞијɚ



ɍɧɢɜɟɪɡɢɬɟɬ ɭ Ȼɟɨɝɪɚɞɭ
ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɢ ɮɚɤɭɥɬɟɬ

Тɚɛɟɥɚ 2. Пɪɨхɨɞɧɨɫɬ ɭ ɩɪɜɨɦ иɫɩиɬɧɨɦ ɪɨɤɭ ɭ ɬɨɤɭ шɤɨɥɫɤɟ 2014/15 ɝɨɞиɧɟ 
ɋɜɢ ɫɬɭɞɟɧɬɢ ɤɨʁɢ ɫɭ ɨɫɬɜɚɪɢɥɢ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɩɨɥɚɝɚʃɟ ɢɫɩɢɬɚ

Иɧɬɟɝɪиɫɚɧɟ ɫɬɭɞијɟ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝијɟ

1 ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɚ ɡɚɲɬɢɬɚ ɨɫɨɛɚ ɫɚ ɩɨɫɟɛɧɢɦ ɩɨɬɪɟɛɚɦɚ 95 89 66 29 43,94 0 5 3 9 12 8,97

2 Ⱦɟɱʁɚ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɚ 108 140 51 50 98,04 2 7 7 19 15 8,76

3 ȿɧɞɨɞɨɧɰɢʁɚ 143 142 52 42 80,77 1 5 16 15 5 8,43

4 ȿɩɢɞɟɦɢɨɥɨɝɢʁɚ ɨɛɨʂɟʃɚ ɩɚɪɨɞɨɧɰɢʁɭɦɚ 42 41 41 41 100,00 0 0 0 0 41 10,00

5 Ɉɪɬɨɩɟɞɢʁɚ ɜɢɥɢɰɚ 166 141 65 59 90,77 2 5 13 13 26 8,95

6 Ɉɫɧɨɜɢ ɩɚɪɨɞɨɧɬɨɥɨɝɢʁɟ 146 128 35 30 85,71 1 6 8 8 7 8,47

7 ɉɪɟɯɢɪɭɪɲɤɚ ɨɪɬɨɞɨɧɬɫɤɚ ɬɟɪɚɩɢʁɚ 113 113 95 71 74,74 0 8 29 27 7 8,46

8 Ɏɢɤɫɧɚ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɚ ɩɪɨɬɟɬɢɤɚ 141 130 81 76 93,83 1 12 25 18 20 8,58

9 Кɥɢɧɢɱɤɚ ɝɧɚɬɨɥɨɝɢʁɚ 8 6 6 6 100,00 0 0 2 1 3 9,17
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Иɫɩиɬи ɧɚ 5. ɝɨɞиɧи ɫɬɭɞијɚ



ɍɧɢɜɟɪɡɢɬɟɬ ɭ Ȼɟɨɝɪɚɞɭ
ɋɬɨɦɚɬɨɥɨɲɤɢ ɮɚɤɭɥɬɟɬ

Тɚɛɟɥɚ 2. Пɪɨхɨɞɧɨɫɬ ɭ ɩɪɜɨɦ иɫɩиɬɧɨɦ ɪɨɤɭ ɭ ɬɨɤɭ шɤɨɥɫɤɟ 2014/15 ɝɨɞиɧɟ 
ɋɜɢ ɫɬɭɞɟɧɬɢ ɤɨʁɢ ɫɭ ɨɫɬɜɚɪɢɥɢ ɩɪɚɜɨ ɧɚ ɩɨɥɚɝɚʃɟ ɢɫɩɢɬɚ

Иɧɬɟɝɪиɫɚɧɟ ɫɬɭɞијɟ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝијɟ

1 Иɦɩɥɚɧɬɨɥɨɝɢʁɚ 70 69 58 58 100,00 0 0 2 22 34 9,55

2 Кɥɢɧɢɱɤɚ ɩɚɪɨɞɨɧɬɨɥɨɝɢʁɚ 160 156 80 76 95,00 2 3 12 23 36 9,16

3 Ɉɬɨɪɢɧɨɥɚɪɢɧɝɨɥɨɝɢʁɚ 159 157 130 124 95,38 1 2 12 25 84 9,52

4 Ɋɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢʁɚ ɟɧɞɨɞɨɧɬɫɤɢ ɥɟɱɟɧɢɯ ɡɭɛɚ 70 68 34 28 82,35 1 3 12 10 2 8,32

5 ɍɪɝɟɧɬɧɚ ɫɬɚʃɚ 83 83 62 52 83,87 0 0 6 33 13 9,13

6 Ɏɢɤɫɧɚ ɨɪɬɨɞɨɧɰɢʁɚ 83 83 81 81 100,00 0 0 0 1 80 9,99

7 Ɏɨɪɟɧɡɢɱɤɚ ɦɟɞɢɰɢɧɚ ɢ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɨ ɩɪɚɜɨ 160 158 106 101 95,28 1 2 10 45 43 9,26

8 Ȼɥɨɤ ɉɟɞɨɞɨɧɰɢʁɚ 157 151 134 124 92,54 3 24 34 25 38 8,57

9 Ȼɥɨɤ Ɋɟɫɬɚɭɪɚɬɢɜɧɚ ɫɬɨɦɚɬɨɥɨɝɢʁɚ 161 149 133 119 89,47 7 30 41 30 11 8,07

10 Ɇɚɤɫɢɥɨɮɚɰɢʁɚɥɧɚ ɯɢɪɭɪɝɢʁɚ 178 103 34 27 79,41 1 3 6 10 7 8,70

Ɋ.Ȼ. ɧɚɡɢɜ ɩɪɟɞɦɟɬɚ Ȼɪɨʁ 
ɭɩɢɫɚɧɢɯ 
ɫɬɭɞɟɧɚɬɚ

Положили Оце̦а којо̥ су студе̦ти положили испит ɉɪɨɫɟɱɧɚ 
ɨɰɟɧɚ% ɨɞ ɛɪɨʁɚ 

ɤɨʁɢ ɫɭ 
ɩɪɢɫɬɭɩɢɥɢ 

ɩɨɥɚɝɚʃɭ

ɨɰɟɧɚ
8

Иɫɩиɬи ɧɚ 6. ɝɨɞиɧи ɫɬɭɞијɚ

ɨɰɟɧɚ
6

ɨɰɟɧɚ
7

ɨɰɟɧɚ
9

ɨɰɟɧɚ
10

ɉɪɢʁɚɜɢɥɢ 
ɢɫɩɢɬ

ɉɪɢɫɬɭɩɢɥɢ 
ɩɨɥɚɝɚʃɭ 

ɢɫɩɢɬɚ

ɉɨɥɨɠɢɥɢ 
ɢɫɩɢɬ


